

ВСЕГДА НА КОНЕ!



1 ноября в парке Боевой и трудовой славы состоялось торжественное открытие скульптуры «Стремящийся вдаль». Такой подарок в преддверии празднования Дня народного единства жители и гости города получили от семьи, друзей и близких губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева. В мероприятии приняли участие заместитель губернатора Елена Пахомова, глава Таштагольского района Владимир Макута, а также автор скульптуры Константин Зинич, член Союза художников России из Красноярска.

Скульптура «Стремящийся вдаль» стала 23 композицией, созданной на личные средства семьи Амана Тулеева. Бронзовый скакун с развевающейся гривой изображён на фоне высокой травы. Общая высота композиции около 3 метров, а её вес 3,5 тонны, постамент выполнен из цельного гранита.

— В народных поверьях скакун считался посланником богов, символом плодородия, мужества и мощной власти. Шорцы и телеуты чтят коней как олицетворение мудрости, знатности, света и силы, — подчеркнула Елена Пахомова и выразила надежду, что новая скульптура станет не просто украшением города, а одним из любимых мест для отдыха и семейных фотосессий.

— «Стремящийся вдаль» непременно станет символом счастья, надёжности, развития Таштагольского района, — отметил Владимир Макута. — Ну а мы, дорогие земляки, должны ответить губернатору тем, что он всегда от нас просит: работать, жить дружно и приносить пользу своему городу, а значит, и всему Кузбассу.

Анастасия СЫЧЁВА